Alumni Feedback analysis

1. Is Organization/Structure of the Syllabus Is Well Suited For

Learners
2020-21
Responses No Of Responses
Strongly Agree 38
Agree i
Not Sure 0
Disagree 0
Strongly
. 0
Disagree
| Chart Title

® strongly agree

.|

B agree

Z not sure

® disagree

® strongly disagree |

» 84 percent of the alumni's strongly agree and 16 percent agree that
Organization/structure of the syllabus is well suited for learners.

> While, while no respondents is not sure,disagree and strongly disagree
whether the syllabus is well organized/structured suiting the learners.
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2. Fundamental concepts are well covered in the syllabus

Responses No Of Responses

Strongly Agree 16

Agree 29

Not Sure 0

Disagree 0
Strongly

. 0
Disagree

Chart Title

M strongly agree

H agree

H not sure
disagree

strongly disagree |

» 36 percent of respondents strongly agree that fundamental concepts are

well covered in the syllabus.

» Whereas, 64 percent of respondents agree that fundamental concepts are

well covered in the syllabus.
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3. Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus

Modern/Advanced Conccpts Are
Well Covered In The Syllabus |
Responses No Of Responses
Strongly Agree 17
Agree 27
Not Sure 1
Disagree 0
Strongly
. 0
Disagree

® strongly agree
agree

® not sure

B disagree

= strongly disagree

> 38 percent of the respondents" strongly agree and 60 percent agree that
Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus.

> While, 2 percent of respondents were not sure whether modern/advanced
concepts are well covered in the syllabus.
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4. The Current Content Of The Syllabus Is Fulfilling The Needs Of The

Industry

Question 4
Responses No Of Responses
Strongly Agree 22
Agree 22
Not Sure |
Disagree 0
Strongly
: 0
Disagree

® strongly agree
¥ agree

“ not sure

W disagree

® strongly disagree

» 49 percent of respondents strongly agree and 49 percent agree that the
current content of the syllabus is meeting the needs of the industry.

» While 2 percent of the respondents were not sure whether the current
content of syllabus is meeting the needs of the industry.
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5. The Provision Of Learning Resources In The Library Is Adequate

Question 5
Responses No Of Responses

Strongly Agree 20

Agree 23

Not Sure 2

Disagree 0
Strongly

. 0
Disagree

m strongly agree
W agree
not sure
disagree

strongly disagree

» 44 percent of the respondents strongly agree and S1 percent agree that the
provisions of learning resources in the Library are adequate.

» Whereas, 5 percent of the respondents are not sure and no respondent is
disagree and strongly disagree that the provisions of learning resources in
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6. Topics for competitive examinations are included in the syllabus

question 6
Responses no of responses
strongly agree 26
agree 18
not sure 1
disagree 0
strongly
: 0
disagree

® strongly agree
o agree

“ not sure

® disagree

® strongly disagree

» 58 percent of respondents strongly agree and 40 percent agree that the
topics related to competitive examinations are included in the syllabus.

» While, 2 percent of respondents were not sure to say that the topics
related to competitive examinations are included in the syllabus.
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7. The syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and

capabilities of learners

question 7
Responses no of responses

strongly agree 20

agree 25

not sure 0

disagree 0
strongly

: 0
disagree

@ strongly agree
W agree

not sure
® disagree

m strongly disagree

» 44 percent of respondents strongly agree and 56 percent agree that the
syllabus enhances students' knowledge, skills and capabilities.

» No respondents were not sure, disagree and strongly disagree whether
syllabus enhances students knowledge, skills and capabilities.
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8. The currents syllabus tries to build the opportunities in terms of
employability Such as jobs, services and entrepreneurial attitude

among

|

learner
question 8
Responses no of responses

strongly agree 20

agree 25

not sure 0

disagree 0

strongly 0
disagree

B strongly agree

B agree

® not sure
disagree

strongly disagree

> 44 percent of respondents strongly agree and 56 percent agree that the
current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability
such as jobs, services and entrepreneurial attitude among learners.

» While no respondent is not sure that the current syllabus builds more
opportunities in terms of employability such as jobs, services and

entrepreneurial attitude among learners.
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9. Contents of the syllabus are revised at regular intervals

Question 9

Responses No Of Responses
Strongly Agree 12
Agree 33
Not Sure 0
Disagree 0
Strongly 0

Disagree

@ strongly agree
M agree

not sure
® disagree

® strongly disagree

» 27 percent of the respondents strongly agree and 73 percent agree that the
Contents of the syllabus are revised at regular intervals.

» No respondents were not sure, disagree and strongly disagree about the
Contents of the syllabus are revised at regular intervals

/7

"
NCIPAL
. K. E. Board's
irst Grade Arts & Commerce Coll
Shivaii Cirela, Snvadatti Raad Dh:lnevg:'.ﬂ



